3apnava I. ABTonpober

3a AeHb MallMHa Npoe3XaeT N KMINoMeTpoB. CKONMbKO AHEN HYXXHO,
4yTOObI MpPOEXxaTb MApPLUPYT AJIMHON M KNIOMETPOB?

BxoaHble AaHHblE X\ Y =
[lporpaMMa nosy4yaeTt Ha BxoA4 yncna n mu m (uenole, W ’
NOSIOXKUTENbHbIE). ~ I ==

BbiIXxoaAHble AaHHbIE e
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy. S\ S

Mpumepsbl 5 | .
<script>

BXOAHbIE AAHHbIE Vot 700 M=750: |

/700 if (M%n>0) <script>

/50 { var n=700,m=750;

) ol {
BbIXOAHble AaHHbIE if (reminder>0 : : : "
> - { ( ) var n=1*prompt("Vvedite kollichestvo killometrov");//n=700
} var days=(m/n); m=m-reminder: var m=1*prompt("Vvedite skolko kilometrov v marshrute");//m=1530
%%AHble flaHHble document write(days), } var days=(m/n)+1; var remainder=m%n;//remainder=130
</script> — ' . —_
5100 ! se var day.—(m-remalnder)/n,//day—2
{ if (remainder==0)
BbIXOAHbIE AdHHbIE var days=(m/n); {
3 function probeg() } | document.write(day);
{ document.write(days);
var n=1*prompt("Vvedite kollichestvo killometrov"); </script> }
var m=1*prompt("Vvedite skolko kilometrov v marshrute"); else
var day;
if (M%n==0) {
{ ' :
document.write("day="+m/n); document.wrlte(day+1 )v
}
else }
{ }

var days=Math.round(m/n)+1;

document.write("day="+(Math.floor(m/n)+1));

}
}

probeg();

var reminder=m%n;

function probeg2()

probeg2();



